

各位

会 社 名 ブロードマインド株式会社

代表者名 代表取締役社長 伊藤 清

(コード番号:7343 東証グロース)

問合せ先 財務経理部長 石井 満

(TEL. 03-6687-1318)

支配株主等(その他の関係会社)に関する事項について

当社の「その他の関係会社」である株式会社クレディセゾンについて、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. その他の関係会社の商号等

(2024年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
株式会社	その他の	17. 92	_	17. 92	株式会社東京証券取引所
クレディセゾン	関係会社				プライム市場

2. その他の関係会社の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社との関係

株式会社クレディセゾンは、当社議決権の 17.92%を保有しており、当社は株式会社クレディセゾンの持分法 適用会社に該当いたします。

人的関係においては、2024年6月28日現在、当社の取締役6名のうち1名は、株式会社クレディセゾンの代表 取締役を兼任しております。

なお、当社グループの事業運営に関しては独自の意思決定を行っており、株式会社クレディセゾンからの独立 性は十分に確保されていると考えております。

(2024年6月28日現在)

当社での役職	氏名	その他の関係会社又は グループ企業での役職	当社役員への就任理由
取締役	髙橋 直樹	株式会社クレディセゾン代表取締役 (兼)副社長執行役員CHO	会社経営について豊富な知見を有しており、当該知見を活かして取締役の職務執行に対する監督、助言等を頂くことを期待したためであります。

3. その他の関係会社との取引に関する事項

当社と株式会社クレディセゾンとの間において、連結財務諸表における「関連当事者との取引」に記載すべき 重要な取引はありません。

以上